

Jelentkezési lap¹ a Szent András Evangelizációs Iskola kurzusaira

KURZUS NEVE: **HELYE:**

Családi név: keresztnév(ek):

Születési hely: idő: Nem: férfi / nő² Családi állapot:

Lakcím: ország: irányítószám: helység:

közterület neve: közterület jellege (út, utca, tér stb.):

hászám: épület: lépcsőház: emelet: ajtó:

Tel.: + Mobil: + E-mail:³

Iskolai végzettség: Foglalkozás:

Szentségi élet gyakorisága: hetente többször / hetente / ennél ritkábban / nem járulok szentségekhez

Volt-e valaha szükséged pszichés- vagy idegi betegség miatt orvosi kezelésre? igen / nem

Hozzájárulok, hogy a fenti adataimat az Iskola tevékenységéhez kapcsolódóan használja, és a megadott elérhetőségeken részemre információs anyagot küldjön. igen / nem

A jelentkezéssel együtt hozzájárulok ahhoz, hogy az itt feltüntetett adataimat az Iskola megőrizze. ⁴

A kurzusra való jelentkezésem azt jelenti, hogy a kurzus **egész ideje alatt** ott maradok.

.....
a jelentkező aláírása

A Fülöp és az Emmausz kurzusokra való jelentkezés **kivételével**, kérjük a következőket is kitölteni:

A Szent András Evangelizációs Iskola mely kurzusain vettél már részt?

Dátum (év)	Kurzus	Ki vezette a kurzust?
------------	--------	-----------------------

(Szentlélek szeminárium)

Fülöp kurzus

további Szent András kurzusok

Hitbeli képzettség: .. év katekézis / .. év hittan / levelező teológia / nappali teológia / teológiai doktorátus

Felekezeti: Közösség / plébánia: Lelkiség:

Szolgálataid a közösségben:

Milyen hangszeren játszol? Elhozod a kurzusra? igen / nem

Miért akarsz részt venni a kurzuson? Mit vársz a kurzustól?

Kérjük, hogy a Fülöp, Emmausz, Jézus, János, Üdvtörténet, Ászáf, Pál és a Közösség kurzusokra való jelentkezés **kivételével** ajánlólevelet is mellékelj a (közösség)vezetődtől, mely kitér a közösségben és az evangelizációban végzett munkádra is.

¹ Ez csak egy kérvény, hogy részt vegyél a kurzuson. A jelentkezésed elfogadásáról visszajelzést küldünk, ezért kérjük, mellékelj egy felbélyegzett **válaszborítékot** is (vagy kérd e-mailben a választ). Ha nem kapsz semmilyen visszajelzést, érdeklődj a szórólapon jelölt jelentkezési határidő másnapjától. Nem fogadunk a kurzuson olyanokat, akik nem küldték el jelentkezésüket. **A jelentkezési címet és kapcsolattartási adatokat keresd a kurzus szórólapján!**

² Aláhúzással jelöld a kívánt részt!

³ Ha megadod az elektronikus címedet, ezzel jelzed, hogy e-mailben kéred az információkat, nem postai úton. Általános elektronikus kapcsolat: www.ujevangelizacio.hu és info@ujevangelizacio.hu. **További információkat a kurzus szórólapján találsz!**

⁴ A Szent András Evangelizációs Iskola ezen adatokat nem hozza nyilvánosságra, és külső személy részére nem adja ki. Az adatokat kérésre törljük. Ilyen igényt az info@ujevangelizacio.hu elektronikus címre lehet küldeni.